



邮储银行助力小微企业快发展

本报讯 日前,我市一家小微企业喜获邮储银行高邮支行700万元贷款。这家企业负责人激动地说:“想不到,10天内就获得邮储银行的700万元贷款,真是雪中送炭。”

用于生产,他立即带领信贷人员主动上门了解情况。当得知该企业接了一批订单急需生产资金时,当场要求信贷人员帮助企业完善申贷手续,并在10天内将贷款审批发放到位。

高度重视服务小微企业和“三农”工作,他们不以“小”而不为,不以“小”而另眼相待,对每家小微企业的信贷申请都坚持现场服务,而且行长全程督办。至目前,该行已授信小微企业贷款45家,金额1.5亿多元,有力地支持了小微企业的发展。薛猛 殷朝刚

“当兵让我受益无穷”

江苏吉信远望船舶设备有限公司的创办人居永华是一名退伍军人,他出生在军营,成长在军营。由于受父亲影响,1979年,居永华应征入伍,成为一名特种兵。每当谈起自己的军旅生涯,居永华总是很自豪,他说那是人生中最光荣的一段历史。“在军营里,必须坚韧不拔,不怕吃苦、不怕困难,这些对我以后的生活乃至创业都很有帮助。”

在部队摸爬滚打了几十年,居永华成长为一名优秀的战士,并先后获得过优秀义务兵、三等功等多项荣誉。退伍后,他被分至高邮电器厂工作。后来,他离开电器厂,带领15名下岗职工开始创业。居永华做过很多行当,卖酒、卖水泥……一路走来,创业之路并不顺畅。居永华坦言,因为有了部队的磨炼,他一路坚持下来,直至创业成功,并不断做大做强。

如今,吉信的员工人数已由最初的15人发展到了现在的264人,其中,军人占了很大一部分。在员工招聘时,居永华始终坚持“复退军人优先录用”的原则。对此,居永华有自己的见解:“经过部队大熔炉锤炼的军人,不会轻易言苦怕累,值得我们聘用。”

居永华深信“千锤百炼成钢”的道理,他也将军事化管理模式运用到干部员工管理中。例如企业每年的冬训,居永华总会组织企业干部员工参加打靶、军训等活动。“我们还把射击比赛等项目纳入企业员工队伍建设中,通过军事化训练,员工素质在原来的基础上有了很大提高,也促进了企业的发展。”居永华告诉记者,越来越多的青年选择去部队锻炼是正确的,当兵一定会受益无穷。邱益朋 金伟 王道

周巷禁烧:“四小”发挥大作用

本报讯 秋收以来,周巷镇将秋季秸秆禁烧列入当前工作的重中之重,充分发挥“小喇叭”、“小手”、村民小组长和“禁烧小分队”的作用,有效防止了焚烧秸秆现象的发生。

为进一步宣传各项禁烧措施,周巷镇发挥“小喇叭”作用,除镇里正常出动三辆宣传车在全镇主要道路和村庄宣传外,村干部的摩托车上也专门配备了小喇叭,到宣传车辆无法到达的地方宣传,做到秸秆禁烧家喻户晓,人人皆知。此外,该镇开展“小手牵大手”活动,通过在校的1000多名学生广泛向家长宣传秸秆禁烧的重要意义,增强农民环保意识,为秸秆禁烧工作的顺利开展营造良好氛围。

今年秋收期间,周巷镇还延续过去的做法,各村、组都成立“禁烧小分队”,值守田间地头,排查苗头隐患,真正做到见火就灭、见烟就寻、见灰就查,确保秋收期间全镇范围内不冒一处烟、不着一把火、不黑一块地。

同时,周巷镇专题召开村民小组长会议,与村民小组长签订奖惩责任书,严格奖惩兑现,切实将责任落实到最基层、落实到每一个田块。杨代忠 周雷森

禁烧秸秆
保护环境



3日至20日,镇国寺的建筑垃圾一直在向京杭大运河高邮段倾倒,在其河心岛边上已经形成一处很扎眼的垃圾堆(图中划圈部分)。此处是我市自来水管的取水管制范围,吁请有关部门加大管理力度。管闲事者/摄

市交通运输局消除一处港口安全隐患

本报讯 24日,市交通运输局港口办、城北交警所执法人员联合执法,消除了城北港口作业区一处长期存在的安全隐患。

京杭运河港口有限公司城北作业区部分承包经营人为了追求利润,不使用固定吊装机械,擅自使用无证浮吊船进行砂石卸船作业,并且私接

岸电,市交通运输局港口管理部门在安全检查中发现隐患后,责令经营人加以整改,并多次向经营人宣传这一行为的违法性和危害性。24日,由交通运输局港口办牵头,辖区城北交警所参与,现场执法,责令京杭运河港口有限公司拆除了接电装置,从而消除了这一安全隐患。施明辉

首期农民专业合作社党组织书记培训班开班

(上接一版)培训期间,他们将系统学习合作社发展实践、合作社规范化建设等相关内容。

开班仪式结束后,参加培训的学员还赴界首镇现场考察了连标葡萄园专业合作社的党建工作。管玮玮

今年交通工程已完成投资6.45亿元

(上接一版)在规范行业管理上下更多功夫,在提升路域环境上展更好形象,在破解发展瓶颈上求更大突破,在谋划来年工作上做更细准备,抓住最后两个多月的时间,坚定信心、克难攻坚,全力冲

刺,确保圆满完成各项既定目标,为全市经济社会发展作出更大的贡献。

会上,车逻辑、界首镇、S237项目办相关负责人分别作表态发言。久强 建荣 晓莉

信息短波

◆23日上午,龙虬镇组织镇人大代表及该镇的市人大代表视察集镇建设情况。金凯

◆日前,扬州市教学视导组来邮,检查、指导高邮中学教学工作,并分别就该校高三各学科的计划安排、集体备课和所有任课教师的课堂教学、作业设计与批改等工作逐一点评。张伟芳

《高邮报》日前在头版头条报道了市经济开发区响应市委、市政府“凝心聚力、坚定信心、紧盯目标、确保完成”的号召,在全区给所有副局级干部都“划定”工作“责任田”,重大项目抓开工、竣工,主要经济指标保平时,双资利用抓到账,形成了凝心聚力抓发展,紧盯目标促跨越的喜人局面。据报道,今年1至9月份,开发区已完成新开工项目17个,其中10亿元项目4个,亿元项目12个……无论是销售还是利润,同比增长均在25%以上。

市经济开发区不愧是全市经济发展的排头兵。其推行的“责任田”制度是创举,也是实招。它向人们传递了这样一种信息:无论是重大项目建设,还是对外招商引资,都不能满足于现状,要紧盯不放,自加压力,再创佳绩。

“责任田”制度强化了全区干部的责任意识、进取意识、服务意识和创新意识,使官员自觉成为项目建设的“服务员”、传递信息的“联络员”、服务协调的监督员,营造了上下联动,齐心协力的氛围,形成了领导重视亲自抓,分解指标层层抓,形成共识合力抓,持之以恒长年抓的生动局面。

火车跑得快,全靠车头带。市经济开发区成绩的取得,是市委、市政府的高度重视和正确领导的结果,是开发区千群齐心协力、奋力拼搏的结果。作为市民观察员,我为开发区的“责任田”叫好!

黄世贵

今日评说

为开发区“责任田”叫好

工商部门严打“傍名牌” 已为企业挽回经济损失60余万

本报讯 记者昨日从高邮工商局获悉,今年以来,该局不断加强商标法制宣传,积极帮助企业做好商标注册和使用管理工作,大力培育驰、著名商标。同时,进一步加大对商标品牌的保护,严厉打击违法印制、使用知名企业商标、包装、商品名称、装潢图案等“傍名牌”违法行为,共出动执法人员220余人次,检查经营主体335家,查处各类商标侵权案件24起,为企业挽回经济损失60余万元。

在此基础上,高邮工商局还与十多家商标企业签订了维权协作合作意向书,建立了案件通报、定期回访、联防联治等工作制度,多次联合企业、公安等先后破获了假冒“双兔”、“红太阳”等商标侵权案,涉案价值达80多万元,形成了工商机关与企业良性互动、多措并举、群防群治的商标专用权保护工作局面。徐炜 王道



25日上午,2012年行政执法人员培训活动在大剧院举行,本次培训活动由市政府法制办组织,为期两天。全市千余名行政执法人员参加了培训。苏春 姚静

责任编辑 袁慧

公房出租公告

经有关部门批准,现定于2012年11月16日上午9点在本单位二楼会议室对单位部分门面房(位于府前街58号,4间,170M2)对外公开招租。有意者请于2012年11月15日下午5点前到本单位行装科办理报名手续,报名时需交保证金0.5万元。

招租展示时间:2012年10月26日至11月15日。

详情登录:高邮财政网(www.jsjy-cz.gov.cn)

单位地址:高邮市蝶园路52号
咨询电话:0514-84060099(吴先生)
0514-84060022(刘先生)

财政局监督电话:0514-84610773(朱先生)

高邮市人民法院
2012年10月25日

通知

为更好地服务电力客户,扬州供电公司将于2012年11月1日00:00至11月6日8:30进行营销业务系统升级。届时,扬州全市境内(含江都区、仪征市、高邮市、宝应县)所有电费代收机构、所有供电营业厅暂停业务。

给您带来的不便敬请谅解。

高邮市供电公司
2012年10月25日